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Таким образом, симуляционное обучение в педиатрии и разработанные 

клинические сценарии способствовали междисциплинарному обучению, работе в 

команде, выработки адекватных коммутативных навыков. 
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МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ДО 

САМОСТІЙНОЇ ПОЗААУДИТОРНОЇ РОБОТИ 

Мельник Н.С. 

Івано-Франківський національний медичний університет, м.Івано-Франківськ 

Мотивація є рушійною силою, яка змушує досягати поставленої мети. У процесі 

навчання - це  здобуття нових знань та професійне вдосконалення. Мотивів для навчання 

багато, і вони можуть не тільки виявлятися окремо в кожній людині, але і зливатися в 

єдине ціле, формуючи складні мотиваційні системи. Мотивація студентів є одним із 

найефективніших способів поліпшення навчання, але це  досить непростий і 

неоднозначний процес зміни ставлення особистості як до окремого предмету вивчення, 

так і до всього навчального процесу загалом. 

Головна мета навчально-методичної роботи медичного університету полягає в 

підготовці спеціалістів, здатних в умовах практичної охорони здоров’я клінічно мислити, 

оперативно приймати рішення, здійснювати адекватні лікувальні заходи. В Івано-

Франківському національному медичному університеті (ІФНМУ) постійно 

вдосконалюються технології навчального процесу, що допомагає підвищувати мотивацію 

студента, пробуджує зацікавленість його до майбутньої практичної діяльності і бажання 

більше знати та вміти. Це є важливим чинником формування у студентів клінічного 

мислення, що забезпечує найефективніше використання теоретичних знань та особистого 

досвіду для виконання діагностичних і терапевтичних завдань стосовно конкретного 

пацієнта. 
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У кваліфікаційній характеристиці лікаря-стоматолога є перелік практичних 

навичок зі стоматологічних дисциплін, якими повинен оволодіти студент на кожній 

кафедрі. Виконання їх є важливим видом навчальної діяльності, особливо на 

стоматологічному факультеті, бо дає змогу отриману теоретичну наукову інформацію 

ґрунтовно інтерпретувати і реалізувати в практичну діяльність. 

Одним із видів самостійної роботи студентів є позааудиторна робота у вільний від 

навчання час, що сприяє вдосконаленню їх практичної підготовки. Під керівництвом 

викладачів кафедр стоматологічного факультету студенти мають змогу вести прийом 

пацієнтів, що збільшує почуття відповідальності за прийняте рішення у виборі дії, 

стимулює їх до вивчення теоретичного матеріалу. Для поліпшення засвоєння тих 

практичних навичок, якими студент повинен оволодіти за навчальний рік, до кожної теми 

заняття додається їх перелік з алгоритмами виконання. Самостійна позааудиторна робота 

дає змогу викладачам оцінити рівень індивідуальної практичної роботи кожного студента 

зокрема, контролювати виконання практичних навичок із метою усунення можливих 

прогалин знань та вмінь студентів. 

Самостійна позааудиторна робота студента спонукає до індивідуальної творчості, а 

відповідна мотивація – бажання пізнати нове, отримати належні мануальні навички, 

дозволяє йому стати добрим спеціалістом у своїй галузі. Такі добре підготовлені і 

вмотивовані студенти готові брати участь у різноманітних професійних конкурсах.  

На стоматологічному факультеті ІФНМУ адміністрацією вузу та викладачами 

створені всі умови для проведення тренінгу практичних навичок у позаурочний час (після 

1600). Студенти мають змогу займатися самостійною позааудиторною роботою – 

відпрацьовувати практичні навички у фантомному класі (навчально-практичний центр № 

8) під керівництвом викладачів усіх стоматологічних кафедр згідно графіку, складеного 

деканатом. Тут студенти повторюють освоєні практичні навички (препарування каріозних 

порожнин, реставрація зубів, ендодонтичні втручання тощо) та відточують їх на 

фантомах. 

За ініціативи Івано-Франківського осередку Асоціації студентів-стоматологів 

України та підтримки адміністрації закладу проводяться конкурси реставрації зубів на 

фантомах, в якому беруть участь студенти стоматологічного факультету ІІІ-V курсів. 

Оцінює роботу конкурсна комісія у складі трьох чоловік, що представляє викладацький 

склад різних стоматологічних кафедр ІФНМУ. 

Варто віддати належне високому рівню підготовки наших курсантів, що сприяє їх 

професійному вдосконаленню. Це, звичайно, перемога не лише студентів, але і їх 

наставників – адміністрації та викладачів стоматологічного факультету, які створюють 

комфортні умови для навчання, щоб вони відчували свою успішність та інтелектуальну 

спроможність. Викладачі надають професійне сприяння студентам у визначенні та 

досягненні професійних цілей, прищеплюють любов до майбутньої професії. Цей процес  

не що інакше, як посилення мотиваційного поля студентів із використанням 

особистісного орієнтованого підходу у педагогічному процесі. 

Висновок.Навчальний процес на кафедрах стоматологічного факультету ІФНМУ 

постійно вдосконалюється: широко впроваджуються нові інформаційно-комунікаційні 

технології, створюються умови та надаються можливості для самостійної позааудиторної 

роботи студентів у вільний від навчання час. Такі сучасні педагогічні підходи до 

опанування дисципліни допомагають у формуванні мотиваційних настанов у студентів 

щодо ліпшого освоєння не лише теоретичних знань, але й практичних навичок, 
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спонукають їх до самостійної практичної діяльності, професійного зростання та до участі 

у конкурсах, що є найвищим проявом індивідуальної професійної творчості студента. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ВІДПРАЦЮВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ СЦЕНАРІЇВ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ ЛІКАРІВ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

Мельничук Л.В. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

Cьогодні все більше уваги надається якості медичної допомоги. В практичній охороні 

здоров’я найбільш частою  причиною конфліктних ситуацій є недостатній рівень володіння 

медичним персоналом практичними навичками, невиконання алгоритму дій, а також 

порушення правил деонтології при спілкуванні з пацієнтами. В цьому контексті виникає 

потреба в нових технологіях викладання, і все більш доступним  стає метод інтерактивного 

навчання. Робота з віртуальним тренажером стимулює студента до активної діяльності, 

поскільки інформація  спричиняє необхідність відповідної дії, а тому підвищує інтенсивність 

мислення. Наприклад, віртуальні тренажери-симулятори можуть використовуватись на 

практичних заняттях для відпрацювання алгоритму діагностики, надання невідкладної 

допомоги при мінімальному ризику і втраті. Крім того, використання методу симуляції 

дозволяє провести об’єктивну оцінку результатів навчання. 

При підготовці лікарів загальної практики питанням невідкладної допомоги на 

догоспітальному етапі надається багато часу. На кафедрі  сімейної медицини  під час 

проведення практичних  та семінарських занять використовуються  тематичні наочні матеріали, 

клінічні задачі та відеоматеріали, однак вони не дають можливості перевірити практичні 

навички та вміння лікарів загальної практики та лікарів-інтернів в повному обсязі. Однією з 

проблем підготовки лікарів загальної практики є надання невідкладної допомоги дітям. 
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